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1、 选择题（每小题3分，30分）
1．下列事件是必然事件的是（　　）
A．打开电视机，正在播放篮球比赛
B．守株待兔
C．明天是晴天
D．在只装有5个红球的袋中摸出1球，是红球　
2．下面的图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是（　　）
A．	B．	C．	D．
3．一元二次方程的根的情况是（     ）
A．方程没有实数根	B．方程有两个不相等的实数根
C．方程有两个相等的实数根	D．方程有一个实数根
4．抛物线先向左平移1个单位，再向下平移3个单位，所得抛物线是（    ）
A．	B．
C．	D．
5．若P为半径长是6cm的⊙O内一点，OP＝2cm，则过P点的最短的弦长为(    )．
A．12cm	B．	C．	D．

6、分别标有数字的五张卡片，除数字不同外其他均相同，从中任抽一张，那么抽到负数的概率是（      ）




A．      B．　     C．     D．








7、如图，从圆外一点引圆的两条切线，切点分别为．如果，，那么弦的长是（    ）


A．4		B．8		C．	 D．
8．已知反比例函数,下列结论中不正确的是（   ）
A．其图像分别位于第二、四象限            B．其图像关于原点对称
C．其图像经过点(2，-4)     D．若点都在图像上，且,则
9．若A(－6，y1)，B(－3，y2)，C(1，y3)为二次函数y＝x2＋4x－5图象上的三点，则y1，y2，y3的大小关系是(　　)
A．y1＜y2＜y3  B．y2＜y3＜y1  C．y3＜y1＜y2  D．y2＜y1＜y3
10．如图为二次函数y=ax2+bx+c（a≠0）的图象，则下列说法：①a＞0；②2a+b=0；③a+b+c＞0；④△＞0；⑤4a﹣2b+c＜0，其中正确的个数为（　　）
A．1	B．2	C．3	D．4
2、 填空题（每小题3分，24分）
11．已知关于x的一元二次方程(m2－1)xm－2＋3mx－1＝0，则m＝______．
12．若，则 ______．
13．若点A(m，-2)与B(3，n)关于原点O对称，则m+n＝______．
14．二次函数y＝x2＋2x－4的图象的顶点坐标是__________。
15．已知圆锥的底面半径为3cm，高为4cm，则这个圆锥的侧面积为__________cm2．
16．一个圆锥的侧面展开图是半径为8 cm、圆心角为120°的扇形，则此圆锥底面圆的半径为________．
17．如图，当△AED绕正方形ABCD的顶点D旋转到与△DCF重合时，∠DEF的度数为______．

18.边长为4cm的正六边形，它的内切圆与外接圆半径的比值是______．
三、解答题（66分）
19．(6分)解方程：
(1)x2＋4x－1＝0；　　　　(2)(x－2)2－3(x－2)＝0.



20. (6分)已知关于x的方程x2+mx+m-2=0
（1）若该方程的一个根为1，求m的值及该方程的另一根；
（2）求证：不论m取何实数，该方程都有两个不相等的实数根．



21. (6分)⊙O的半径为13cm，AB，CD是⊙O的两条弦，AB∥CD，AB=24cm，CD=10cm．则AB和CD之间的距离．



22. (5分).如图，已知DE∥BC，AD=15，AE=9，BD=4，求AC的长．



23．(6分)如图，在平面直角坐标系中，△ABC的三个顶点都在格点上，点A的坐标为（2，4），请解答下列问题：
（1）画出△ABC关于x轴对称的△A1B1C1，并写出点A1的坐标．
（2）画出△A1B1C1绕原点O旋转180°后得到的△A2B2C2，并写出点A2的坐标．




24.(6分)如图，在△ABC中，AB=AC，以AB为直径对⊙O交BC于点D，过点D作DE⊥AC，垂足为E.
（1）求证：△ABD≌△ACD；
（2）判断直线DE与⊙O对位置关系，并说明理由.





25．(6分)在一个不透明的袋子里装有除数字以外其它均相同的4个小球，上面分别标有数字1、2、3、4．小明先从袋中随机摸出一个小球然后放回,再随机摸出一个小球,记下数字．求下列事件的概率：
（1）两次取出的球标号相同；
（2）两次取出的小球标号的和等于4.



26．(8分)商场以每件30元的价格购进一种商品，试销中发现，这种商品每天的销售量m件与每件的销售价x元满足一次函数关系m=kx+b，当销售单价定为35元时，每天可销售57件；当销售单价定为40元时，每天可销售42件．			
（1）求m与x的函数关系式；			
（2）当每件的销售单价定为多少元时，商场每天所获的利润最高？最高利润为多少？	



27．(7分)如图，已知一次函数与反比例函数的图象交于、两点．
（1）求一次函数与反比例函数的表达式；
（2）求的面积；




28．(10分)如图，已知抛物线y=ax2+bx+c（a≠0）的对称轴为直线x=﹣1，且抛物线经过A（1，0），C（0，3）两点，与x轴交于点B．
（1）若直线y=mx+n经过B、C两点，求直线BC和抛物线的解析式；
（2）在抛物线的对称轴x=﹣1上找一点M，使点M到点A的距离与到点C的距离之和最小，求出点M的坐标；
（3）设点P为抛物线的对称轴x=﹣1上的一个动点，求使△BPC为直角三角形的点P的坐标．
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